亡兒全部器官

# 在接連 失去丈夫 和兒子後,袁 德珍,一位在 深圳打工的40多 歲貴州籍農民工,一位 悲痛中煎熬着的母親作出了決 定:將11歲腦死亡的兒子所有器官及 遺體捐獻出來。她説:「我想讓孩子的生命也因此

來深圳打工,袁德珍找了一份家政工作,丈 夫則在龍崗區出租屋附近一家工廠打工,生 活雖不寬裕,但一家5口人在一起生活倒也

10歲的兒子田干學習成績不錯,在家裡也 乖巧懂事,作為自己三個孩子中的老么,袁 德珍幾乎將全部心血都放在了他的身上。今 年1月6日上午,袁德珍像往常一樣,給兒子 整理好胸前的紅領巾和校徽,微笑着摸了摸 兒子的頭。

### 丈夫兒子先後離去

「媽媽再見!」出門前,兒子揮手告別,

句簡單的「再見」,成為了母子間最後的對 話。當天下午5點,袁德珍突然接到一個電 話,説她的丈夫和兒子遭遇車禍,被送往了 深圳市第二人民醫院,兩人昏迷不醒,情況 十分危險。今年2月,丈夫因多器官衰竭離 亡,只能依靠呼吸機和藥物維持生命。

「只要還有一絲希望,我都不願放棄!」 在漫長的等待中,袁德珍花費了近60萬的治 療費,她仍默默地祈禱,祈求上天能給一個 奇跡。可令人遺憾的是,她的堅持卻沒能換 來兒子的甦醒,那句夢中奢求了無數次的 「媽媽」,也成為了此生永遠的記憶和遺憾。

### 成功救治5位患者

5月9日,母親節的前4天,幾經思量,袁

德珍最終作出了決定,她與深圳市紅十字會 取得聯繫,含淚簽下了器官捐獻志願書,將 兒子的器官全部無償捐出。所捐器官通過1 例上腹部多器官移植手術、2例腎移植手術 以及角膜移植手術成功救治了5位病患

人的消息感動了無數網友。在這位捐獻孩子 器官的平凡媽媽眼裡,捐贈義舉又何嘗不是 孩子生命的一種延續!「考慮了幾天,感覺能 救一個人,就是一件好事。救活一個人,就 是兒子生命的延續。」她說。這位「義舉媽媽」 的善舉並沒有結束。5月13日晚,在廣州接 受完器官捐贈手術後,小田干的遺體被運回 了深圳,袁德珍又將兒子的遺體捐贈給了深 圳大學醫學院紅十字遺體捐獻接受中心,用 於臨床醫學教學和科研。

丽

、戰役失

度

出



繼續綻放。」

■中共蘇區中央局合影,右二為毛澤東。

在趕回瑞金的路上,毛澤東反覆思考 速解紅軍贛州之危的用兵方案,並決定 立即電告在前線指揮的中革軍委領導人 朱德。這時,毛澤東想到瑞金的紅軍學 校有無線電台。於是,他直接找到已經 調到紅軍學校當教員的郭化若,立即發 出了解救贛州戰事危機的用兵方案。

發出電報之後,毛澤東一行直奔瑞金 綿水河邊的碼頭,找到一隻小船。毛澤 東乘坐小船順貢水而下,於3月8日(1932 年)上午到達贛縣的江口,下船後便直 奔設在江口附近的中革軍委前線指揮 部。

朱德握着毛澤東的手説:「按照你在 瑞金給我們的電報,我把預備隊紅5軍團 第13軍拉上去了,又命令紅4軍趕來支 援,3軍團已經撤下來了,安全脱險 了。」

這個消息讓毛澤東稍感欣慰,他懸着 的心才放了下來。在毛澤東的建議下, 周恩來決定請中革軍委成員和紅軍各軍 團主要負責人到江口開會,共同研究紅 軍的行動方案,統一下一步的作戰思

### 贛州成孤城 籲轉攻敵軟肋

3月中旬,蘇區中央局擴大會議在江口 召開,史稱江口會議。毛澤東本來希望 在這次會議上大家能夠認真總結經驗, 正確決定中央蘇區紅軍下一步的行動方 針,向敵人力量薄弱的方向發展,以便 扭轉贛州戰役後的被動局面。但是, 「左」傾教條主義錯誤的執行者卻不願意 認真總結贛州戰役失利的教訓,也不接 受批評,反而對批評的人扣帽子。

毛澤東在江口會議上指出:「對於贛 州, 進則攻堅不利, 久攻不克已成事 實;勝則不易固守,敵軍捲土重來,我 軍無迴旋之地。贛州是座只有骨頭沒有

肉的孤城,不必再去『啃』了。這包袱讓蔣介石背去吧!」 毛澤東在發言中又一次反對攻打中心城市的冒險計劃,主 張紅軍主力向敵人力量比較薄弱、黨和群眾基礎較好、地 勢有利的贛東北方向發展。

### 多數要員堅持「進攻路線」

毛澤東在會上明確提出的擴大蘇區的戰略方針,後來被 概括為「出擊求鞏固」的戰略方針,也被有些人稱為「東 北路線」。毛澤東戰略主張的核心是紅軍應該轉入外線, 實施進攻作戰,向敵人力量薄弱的贛東北方向「出擊」, 以求得蘇區的鞏固和擴大,而不能局限在贛江兩岸攻打敵

人堅固設防的中心城市。但是,當時中共蘇 區中央局的多數成員仍然認為,紅軍還是 要執行中央確定的「進攻路線」,努力創 造條件,攻下贛江沿岸的中心城市。所 以,毛澤東提出的戰略主張被會議所否 定。(三之二)

■《解放軍報》

# 禁民工用餐高校食堂致歉

近日,江西現代職業技術學院在食堂張貼 出通知:「禁止民工在此用餐,謝謝合作!」 (見圖)此事經過報道後,引起了校方的高度 重視。涉事食堂趕製出橫幅向工人們致歉。

■《工人日報》

記者從學校後勤服務中心的負責人處了解 到,江西現代職業技術學院委託食堂由中快餐飲 進行管理。今年年初,學校計劃建設一座綜合大 樓,便委託建築公司承建。當施工方入駐以後, 發現工人們就餐存在問題。經過商量,校方決定 在中快餐飲附近的一座房屋內臨時開設一個工人 食堂,繼續由中快餐飲的負責人承包。

此後,食堂員工與工人曾發生衝突。食堂的員 工開始賭氣,拒絕去工人食堂工作。工人們只能 進入到中快餐飲的學生食堂就餐。但因衣着不 整,滿身灰塵,食堂的服務員對民工顯得非常不



耐煩。於是,便張貼出了禁止民工用餐的通知。 此後,中快餐飲的負責人很快意識到張貼通知 的嚴重性,立刻組織食堂員工趕製了一塊道歉橫 幅,送到了工人們的手中。 ■《南方日報》



展示他近兩年參加高考的准考證。 中新社

# |5天150元

近來,代開海南醫院病假條「業務」比較 猖獗,記者暗訪了解到,代開三亞醫院5天 病假條的價格一般在150元左右。對此,三 亞市人力資源和社會保障局相關人員表示, 如果無病員工通過非正規渠道請人代開病假

條,用人單位可依據內部的相關管理制度對員工 進行處罰,同時員工因此被用人單位解僱,而請 求勞動部門處理,勞動部門不予支持。

在百度搜索框輸入「代開海南醫院病假條」關

代开海南三甲医院病假条 更新时间: 2011-06-11 13:22:05 点击: 246 22、阿体。代开海南人民医院。海口人民医院等三甲医院病假条、病例、价格。三天5

Coin !

鍵字時,會出現不少相關「業務」介紹,點擊進 去可看到,大多數內頁會詳細註明服務內容,並 附帶有手機號等聯繫方式。而在網站的分類信息 欄目,以及名為北京、上海等地的一些信息服務 公司網站,均有詳細的代開海南醫院假條的「業 務」介紹。 ■南海網

## 中國宣布裁軍百萬

在軍委擴大會議上宣佈,中國政府決定,中 國人民解放軍減少員額100萬。鄧小平在這次 會議上的講話中,分析了當前的國際形勢, 闡述了中國的對外政策,論證了人民解放軍 實行改革體制、精簡整編的根據和意義。

鄧小平指出,世界戰爭的危險是存在的 由於兩個超級大國正在進行軍備競賽,戰爭 因素還會發展。但是,人民是要求和平、 反對戰爭的,世界和平力量的增長將超過 戰爭力量的增長。中國政府始終高舉反對 霸權主義、維護世界和平的旗幟,奉行 獨立自主的對外政策,堅定地站在和平



■本報1985年6月11日報道版面

力量一邊。

中國人民解放軍減少員額100萬,是中國政 府和人民有力量、有信心的表現。它表明, 中華人民共和國願意並且用自己的實際行動 對維護世界和平作出貢獻。

### 憋氣王」對決 創新世界紀錄



■兩位選手 攜手向溫變 水下憋氣世 界紀錄發起

> 香港文匯報 湖南傳真

香港文匯報訊 (記者 王穎 長沙報道)一場世 界「憋氣王」的對決3日下午在長沙上演。分別 來自德國和巴西的兩大高手湯姆·西亞塔斯和 瑞卡多, 巴西亞, 攜手向溫變水下憋氣世界紀 錄發起衝擊。最終,湯姆在特製水箱中,經受 了水溫從7攝氏度上升到40攝氏度的考驗,憋氣時間 長達18分16秒,取得了此次挑戰賽的勝利。

「潛伏」在水箱中的兩名選手開始都選擇了自己 熟悉的姿態。湯姆採用懸浮的方式,而瑞卡多則似 在「蹲馬步」,利用背部和雙腳的力量將整個身體撐 在水中,看上去十分費力。直到第14分鐘,水溫已 超過人體的正常溫度,瑞卡多最先做出改變,只見 他從蹲着的姿勢變成站立,並在一分多鐘後浮出水 面,將自己的挑戰紀錄定格在15分45秒。湯姆則在 堅持了18分16秒之後,在眾人的鼓掌和歡呼聲中浮 出水面,此時水箱內的溫度達到了40攝氏度,一項 新的世界紀錄誕生。

## 演講哥」克服口吃 校門大聲朗讀



■演講哥無視川流人群,在校門口練口才。網上圖片

天氣開始變熱,但是在學校大門口,仍經常 看到一個皮膚黝黑、戴着眼鏡的男同學 手拿書本大聲朗讀。他就是最近在校園 網上爆紅的「勵志演講哥」潘小勇。 當他熱情地與你打招呼、閒聊時,你

3年前,潘小勇以全縣第一名的成績 考上武漢大學經管院。可上大學後,他 不愛和別人説話,也沒參加過社團活 動。後來,他意識到走向社會後,開 朗的性格、良好的口才很重要。潘 小勇决定在公眾場合演講,克服説 話的恐懼心理。2月,開學後不久, 他一個人來到武大凌波門的公交車 站,拿着一本《税務會計學》朗 讀。當時車站只有四五個人,都

投來異樣的眼光。他非常緊張,

也開朗了很多。」

很難相信這是一個曾經有些內向、口吃的

不敢抬頭看人,念得結結巴巴。 後來,他又先後嘗試到學校操 場、食堂門口、火車站廣場等場合 演講,最後定在武大門口。每次都 會有不少人議論:「他是不是受什麼刺 激了?」他説:「保持平常心就好了, 我不會在乎別人説什麼。現在,我的進 步非常大,很少有人能聽出我有口吃。我